

Вырезка из газеты **БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ**от **20 МАЯ 41** г.

Баку

Газета №

Гастроли театра Северного флота

Пять лет тому назад командование Северного Военно-Морского Флота отдало приказ о создании на флоте драматического театра.

В дни боев с финской белоохранительной армией театр получил первое боевое крещение, обслуживая непосредственно на фронте части Ленинградского военного округа. Наши актеры давали концерты в землянках, сараях и под открытым небом на подмостках, сооруженных из ледяных глыб. Ни морозы, ни штормы — ничто не мешало театру выполнять боевое задание. За успешную работу на фронте театр получил благодарность от командования в Северном Военно-Морском Флоте.

За 5 лет в театре сложилась ведущая группа способных актеров — краснофлотцев и артисток.

Театр работает, окруженный вниманием и заботой командного и политического состава Северного флота.

Наша поездка в Баку, город черного золота, является для театра серьезным творческим экзаменом. Готовясь к

этой поездке, театр выпустил четыре новых спектакля: «Дикарка» — комедия А. Н. Островского и Соловьева; «Дама-невидимка» — комедия испанского драматурга XVII века Кальдерона; «Сестры» или «Лекарь Шпрогов» — пьеса советского писателя и драматурга Юрия Германа, рассказывающая о героических русских патриотах, защищавших Севастополь в 1853—54 гг.

«20 лет спустя» — пьеса поэта Светлова о героической борьбе комсомола в годы гражданской войны. Кроме этих четырех пьес, театр покажет «Оптимистическую трагедию» Всеволода Вишневского и «Последние» — М. Горького.

20 мая спектаклем «Оптимистическая трагедия» театр начинает свои гастроли в парке им. «Роте-Фане».

Можно надеяться, что зрители южного Баку установят дружеский контакт с самым северным театром в Советском Союзе.

В. Д. БУТУРЛИН.

Художественный руководитель театра Северного флота.

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ ФЛОТот **5 МАЯ 41** г.

Москва

Газета №

На гастроли к морякам-каспийцам

На днях на гастроли в Баку выезжает краснофлотский театр Северного флота. Театр покажет несколько своих последних постановок. Среди них — «20 лет спустя» М. Светлова, «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Последние» М. Горького и др. Кроме того театр подготовил две новые концертные программы.

Театр выезжает в Баку в полном составе во главе с художественным руководителем т. Бутурлиным. Он пробудет у моряков-каспийцев до 20 июня и даст за это время около 30 спектаклей.

Вырезка из газеты **МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ**от **18 МАЯ 41** г.

Баку

Газета №

Гастроли театра Северного военно-морского флота

16 мая в Баку приехал краснофлотский театр Северного военно-морского флота.

Этот театр организован по приказу Военного Совета Флота в 1936 году, когда самодеятельные кружки Северной флотилии были объединены в единый коллектив.

Краснофлотцы с большим энтузиазмом принялись за создание родного театра. Зрители тепло встречали своих бывших товарищей, ставших профессиональными актерами.

За пять лет своего существования театр успел создать немало удачных спектаклей. В его репертуаре драматическая поэма М. Светлова «Двадцать лет спустя», показывающая романтику комсомольской

жизни эпохи гражданской войны, «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского, «Последние» М. Горького, «Дама-невидимка» Кальдерона и др. Все эти спектакли пользовались неизменным успехом у зрителей.

Театр, имеющий постоянную базу в гор. Полярном (на 69° северной широты), часто совершал поездки по самым отдаленным точкам Северного флота.

Нынешнее лето он проведет в гастрольной поездке по южным городам Советского Союза.

В Баку спектакли краснофлотского коллектива начнутся 20 мая в парке «Роте-Фане». В июле театр выезжает в Москву, где даст ряд спектаклей.